Rada Vodohospodářského sdružení Kolín na svém listopadovém zasedání schválila navýšení ceny vodného pro rok 2023. Hlavním důvodem k navýšení ceny vody pro rok 2023 jsou výrazné vnější vlivy způsobené zejména vývojem cen energií, služeb a materiálu.
Kalkulace výše ceny vodného pro rok 2023 obsahuje:
-  navýšení ceny vody předané z Kutné Hory 
- úpravu ceny o povinné indexy vyplývající z finančního modelu koncesní smlouvy – indexy cen energií, služeb apod.  
- navýšení pachtovného (nájemného) o 15,1 %. Tato úprava pachtovného (nájemného) odpovídá meziroční inflaci spotřebitelských cen k 31. 10. 2022, tak aby byla zachována jeho reálná hodnota. 
Vodohospodářské sdružení Kolín, jako dobrovolný svazek města Kolín a přilehlých obcí je vlastníkem vodohospodářské infrastruktury pro zásobení pitnou vodou více jak 40 tisíc obyvatel. Finanční prostředky zahrnuté v kalkulacích pitné vody formou nájemného (pachtovného), jsou vždy vráceny do vodohospodářské infrastruktury na její údržbu, modernizaci a zajištění zdrojů surové vody na prameništích. Nájemné je v souladu s Plánem financování obnovy vodovodů.
V roce 2023 dojde mimo jiné k revitalizaci 2 vrtů na Prameništi Tři Dvory, budu zahájeny projektové práce pro získání stavebního povolení na rekonstrukci stávajících a realizací nových vrtů na Prameništi Lžovice. Obě tyto akce jsou nutné pro zajištění dostatečného množství pitné vody v soustavě tak, aby bylo možné napojování dalších odběratelů pitné vody a zajištěno nepřerušení dodávek pitné vody pro stávající odběratele.
Další významnou akcí je Míchání vody z HTP do ÚV Nová Vodárna. Jedná se o propojení vodohospodářské infrastruktury, při které dojde k míchání pitné vody upravované na Úpravně vody Vinice a Úpravně vody Nová Vodárna. Toto propojení přinese nejen další zajištění bezpečnosti zásobování pitné vody, ale především výrazné změkčení pitné vody.

Pro rok 2023 výše vodného činí 61,43 Kč včetně DPH za 1m3. 
Oproti roku 2022 se jedná o celkové navýšení ceny vody pitné o 10,99 Kč za 1m3, tedy o 21,8 %.
Spotřeba vody na jednu osobu a rok dle norem je stanovena na 35 m3. Navýšení ceny pitné vody při této spotřebě na jednu osobu a rok v našem regionu činí 385,-- Kč.

Cena pitné vody je platná od 1. 1. 2023 pro odběratele města Kolín, městys Plaňany, městys Červené Pečky, obce Velim, Břežany I, Libodřice, Křečhoř, Kořenice, Ratboř, Nebovidy, Ovčáry, Veletov, Tři Dvory, Konárovice.



